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Zadanie ulohy

 Pomocou diskrétnej Fourierovej transformacie najdite zdanlivy obraz
bodoveho zdroja pozorovany dalekohladom

I = // T(x,y) e F=oTry) qg dy

* Porovnajte pripad jednoduchého kruhového otvoru so znamym analytickym
rieSenim

* Pridajte kruhovu prepazku predstavujucu sekundarne zrkadlo a skumaijte
vplyv je] polomeru

* Nakoniec zakomponujte aj Stvorramenny a trojramenny drziak sekundarneho
zrkadla, pripadne trojramenny drziak s polkruhovymi ramenami
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Diskretna Fourierova transformacia
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* 1D definicia: C, = Zf]e "N’
J=0
[ = // T(x,y) e " F==thy) qg dy
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Jednoduchy kruhovy otvor
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Jednoduchy kruhovy otvor

=
>
~

2.0

1.5

1.0

0.5

0.0

—0.5

—-1.0

—1.5

—2.0
—2.0

—1.5

—1.0

—0.5 0.0
Ly [mMm]

0.5

1.0

1.5

2.0

1.00
0.75 -
0.50 -
0.25 -

—~  0.00-

S-

~0.25 -
—0.50 -

—0.75 1

—1.00
—1.00 -0

.75 -0.50-0.25 0.00 0.25 0.50 0.75 1.00
ox [}



Fraunhoferova difrakcia na kruhovom otvore
Airyho disk

T 9 ,

2J(x)

I(p) = 1, »

. 2na D
kde x = kasingp = r sm(pzT

O‘aooo

.’1 ‘y '
" ‘o 2% '
o 0. I
l ". ) ..

ale 'a'o.a‘o:o..o' »

‘o -
-' "0 .lc‘
-4 ..uooo-cn. ‘0."

A
pSpot — 122 B



Jednoduchy kruhovy otvor — porovnanie s analytickym rieSenim
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Jednoduchy kruhovy otvor — porovnanie s analytickym rieSenim
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R=0.1-D
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Sekundarne zrkadlo — kruhova prepazka
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Sekundarne zrkadlo — kruhova prepazka
R=0.2-D
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Sekundarne zrkadlo — kruhova prepazka
R=05-D
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Sekundarne zrkadlo — kruhova prepazka
R=038-D
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Sekundarne zrkadlo — kruhova prepazka
R=038-D




Sekundarne zrkadlo — kruhova prepazka
R =0.95 -

2.0
2_
1.5
1.0
1_
0.5
E o0 — 0-
\l>\ S-
~0.5
_1—
~1.0
~15
_2—
_2-0 | | | | |
2.0 -15 -1.0 -05 00 05 1.0 15 2.0 —2 ~1 0 1 2

Ly [m] ox ]

16



Stvorramenny drziak sekundarneho zrkadla
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Galaxy Field in Fornax

Hubble

Heritage

NASA, ESA, and The Hubble Heritage Team (STScl/AURA) « Hubble Space Telescope ACS « STScl-PRC05-20




Trojramenny drziak sekundarneho zrkadla
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Trojramenny drziak sekundarneho zrkadla — polkruhové ramena
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Dakujeme za pozornost.



